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Στην εναρκτήρια εκδήλωση του Οικονομικού Φόρουμ των Δελφών ο 

Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Ταγκαλής 

Στην εκδήλωση έναρξης του 10ου Οικονομικού Φόρουμ των Δελφών, το οποίο 

πραγματοποιήθηκε στους Δελφούς από τις 9 έως τις 12 Απριλίου 2025, παρευρέθηκε ο 

Δήμαρχος Δελφών, Παναγιώτης Ταγκαλής.  

Ο κ. Ταγκαλής, από το βήμα της εναρκτήριας εκδήλωσης, καλωσόρισε τους 

παρευρισκόμενους και συνεχάρη τους διοργανωτές για τη σπουδαία διοργάνωση, η οποία 

πλέον είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με την περιοχή. Αναφέρθηκε στις αξίες και τα ιδανικά 

της Δελφικής Αμφικτιονίας, τα οποία σήμερα είναι ίσως περισσότερο επίκαιρα από ποτέ, 

τονίζοντας τα στοιχεία της ένωσης και της σύνθεσης τα οποία το Φόρουμ, ως «χωνευτήρι 

ιδεών», έχει πάντα στο πλαίσιο των συζητήσεών του σε πρώτο πλάνο. Ευχαρίστησε τον κ. 

Συμεών Τσομώκο, ιδρυτή και Πρόεδρο του Φόρουμ, για τη συνεργασία όλα αυτά τα χρόνια 

με το Δήμο Δελφών και τέλος κάλεσε τους παρευρισκόμενους, επί τη ευκαιρία παραμονής 

τους στην περιοχή να απολαύσουν τις ομορφιές της, υπό την άριστη πάντα φιλοξενία των 

ντόπιων.  

 

 

Θερμή υποδοχή στην πρωτοβουλία του World Human Forum για την 

Αναγέννηση των Δελφικών Εορτών, 1927-2027 

Κατάμεστη ήταν η αίθουσα του V Hotel Delphi στις 10 Απριλίου 2025 στην ανακοίνωση 

της πρωτοβουλίας για την Αναγέννηση των Δελφικών Εορτών, με την τοπική κοινωνία να 

αγκαλιάζει θερμά το γεγονός. Για το ελπιδοφόρο εγχείρημα μίλησαν η Ομότιμη 

Καθηγήτρια στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών Μαρία Ευθυμίου, η 

Πρόεδρος και Συνιδρύτρια του Παγκόσμιου Φόρουμ για τον Άνθρωπο (World Human 

Forum) Αλεξάνδρα Μητσοτάκη, ο Δήμαρχος Δελφών Παναγιώτης Ταγκαλής και ο 

Διευθύνων Σύμβουλος της PostScriptum Κώστας Κωνσταντινίδης. Την εκδήλωση συντόνισε 

ο Χρήστος Καρράς, Ιδρυτής και Διευθυντής της CCSC. Παραβρέθηκε, επίσης, η ποιήτρια και 

δισέγγονη του Άγγελου και της Εύας Σικελιανού, Ελένη Σικελιανού.  

Το 2027 συμπληρώνονται 100 χρόνια από τις 1ες Δελφικές Εορτές –την πρωτοβουλία του 

Άγγελου Σικελιανού και της Εύας Πάλµερ που εκφράζει στην πράξη το όραμα της Δελφικής 

Ιδέας. Το όνειρό τους ήταν να ξαναγίνουν οι Δελφοί ένα ζωντανό κέντρο αρµονίας, 

ενότητας και πολιτισµικής αναγέννησης.   
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Οι Δήμοι με Μνημεία Παγκόσμιας Κληρονομιάς UNESCO στο 

Οικονομικό Φόρουμ των Δελφών 

Στο πάνελ με θέμα τους Δήμους που εντός των γεωγραφικών τους ορίων υπάρχουν 

Μνημεία Παγκόσμιας Κληρονομιάς UNESCO, στο πλαίσιο του 10ου Οικονομικού Φόρουμ 

των Δελφών, συμμετείχε ο Δήμαρχος Δ. Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής.  

Πιο συγκεκριμένα, ο κ. Ταγκαλής, υπό τον συντονισμό της κ. Λένας Παρασκευά, 

δημοσιογράφου από το star Κεντρικής Ελλάδας, συζήτησε με τους Δημάρχους, Επιδαύρου 

κ. Αναστάσιο Χρόνη, Αρχαίας Ολυμπίας κ. Αριστείδη Παναγιωτόπουλο, Άργους-Μυκηνών 

κ. Ιωάννη Μαλτέζο και Βέροιας κ. Κωνσταντίνο Βοργιαζίδη, για τις προκλήσεις που 

αντιμετωπίζουν οι Δήμοι, εστιάζοντας στα Μνημεία, καθώς και για τους τρόπους με τους 

οποίους επιχειρείται η αξιοποίησή τους. Αναφέρθηκαν επίσης στις χρηματοδοτήσεις για 

την ανάδειξή τους και το καθεστώς που τις διέπει, στις πολιτικές βιωσιμότητας της 

πολιτιστικής κληρονομιάς, ενώ δεν παρέλειψαν να αναφερθούν στην ανάγκη λήψης 

μέτρων που θα διαφυλάξουν τα Μνημεία από τους εν δυνάμει κινδύνους.  

 

 

Υπεγράφη η σύμβαση και ξεκινούν εργασίες στην πλατεία στην 

είσοδο της Ιτέας 

Υπεγράφη η σύμβαση και σύντομα θα ξεκινήσουν οι εργασίες διαμόρφωσης της πλατείας 

στην είσοδο της Ιτέας, μία σημαντική παρέμβαση που θα αποτελέσει τοπόσημο για την 

περιοχή.  

Το έργο με τίτλο «Διαμόρφωση πλατείας και πεζοδρόμου στην είσοδο της πόλης της 

Ιτέας», αρχικού προϋπολογισμού 1.000.000,00 ευρώ, χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα 

Φιλόδημος ΙΙ, και αφορά σε παρέμβαση που θα γίνει ανατολικά της εισόδου της Ιτέας, σε 

επαφή με το Θεραπευτήριο. 

Σύμφωνα με τη μελέτη του έργου στο χώρο θα δημιουργηθούν τμήματα με διαφορετικές 

λειτουργίες, μεταξύ των οποίων είναι η κατασκευή ενός υπαίθριου αμφιθεάτρου, ενώ στο 

σύνολό τους οι παρεμβάσεις έχουν ως στόχο τη διαμόρφωση ενός κοινόχρηστου χώρου 

που θα αποτελέσει εστία αναψυχής των πολιτών, με έντονο το στοιχείο του πρασίνου.  
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Ξεκινά η εκπόνηση μελετών ενός σημαντικού έργου ύδρευσης  

Υπεγράφη η σύμβαση και ξεκινά η εκπόνηση των μελετών ενός ακόμα σημαντικού έργου 

ύδρευσης, το οποίο δρομολογήθηκε από τη Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης 

με τη συνδρομή του Δήμου Δελφών.  

Πιο συγκεκριμένα, πρόκειται για το έργο με τίτλο «Μελέτες ωρίμανσης κατασκευής του 

έργου: «Αναβάθμιση – αντικατάσταση τμήματος υφιστάμενου εξωτερικού δικτύου 

ύδρευσης από το Διυλιστήριο Άμφισσας – Αντλιοστασίο Αγ. Γεώργιου – Δεξαμενή Αγ. 

Ευθυμίας- Αντλιοστάσιο Καναπίτσας – Δεξαμενή Βουνιχώρας έως Δεξαμενή 

Πεντεορίων», το οποίο κατόπιν πρότασης της Δ.Ε.Υ.Α. Δήμου Δελφών εντάχθηκε στο «ΤΠΑ 

Υπουργείου Εσωτερικών 2021-25». Κύριος του έργου είναι η Δ.Ε.Υ.Α.,  φορέας υλοποίησης 

ο Δήμος Δελφών, η Τεχνική Υπηρεσία του οποίου δρομολόγηση και τη διαδικασία,  ενώ ο 

αρχικός προϋπολογισμός των μελετών είναι 270.124,63 ευρώ.  

 

 

Έντονο ενδιαφέρον και σημαντικές στοχεύσεις στην ενημερωτική 

εκδήλωση για την ανάδειξη του οικοτουρισμού 

Ενημερωτική εκδήλωση για την ευαισθητοποίηση και εμψύχωση συμμετοχής του 

τοπικού πληθυσμού και των φορέων στο Σχέδιο Διατοπικής Συνεργασίας (ΣΔΣ) με τίτλο 

«Περιήγηση στον Κορινθιακό», πραγματοποιήθηκε το Σάββατο, 12 Απριλίου 2025, στο 

Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης (ΚΠΕ) Άμφισσας. 

Στην εκδήλωση του Σαββάτου, η οποία πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία με το Κέντρο 

Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Άμφισσας, αναλύθηκε εκτενώς η κεντρική ιδέα του σχεδίου 

συνεργασίας, στόχος του οποίου είναι η καταγραφή και ανάδειξη των οικοτουριστικών 

χαρακτηριστικών των περιοχών του Κορινθιακού κόλπου, η εμψύχωση συμμετοχής και η 

επιμόρφωση-εκπαίδευση ενδιαφερομένων για την υποστήριξη του οικοτουριστικού τομέα, 

με απώτερο σκοπό την αύξηση της επισκεψιμότητας και της επιχειρηματικής 

δραστηριότητας γενικότερα. 
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Ξεκινούν εργασίες ανακαίνισης-εκσυγχρονισμού στο ΚΕΠ της 

Άμφισσας 

Υπεγράφη η σύμβαση και ξεκινούν εργασίες ανακαίνισης στο Κέντρο Εξυπηρέτησης 

Πελατών Άμφισσας, η ολοκλήρωση των οποίων θα το καταστήσει περισσότερο λειτουργικό 

για τους εργαζόμενους και για τους εξυπηρετούμενους πολίτες.  

Οι παρεμβάσεις αποτελούν συνέχεια των ανακαινίσεων που έγιναν από τη Διεύθυνση 

Μελετών, Λειτουργίας και Συντήρησης Υποδομών στα ΚΕΠ Ιτέας, Γαλαξιδίου και 

Δεσφίνας και σύμφωνα με τη μελέτη του έργου περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων, εργασίες 

νέων εσωτερικών χωρισμάτων και τοποθέτησης δαπέδων, κουφωμάτων όπου απαιτηθούν, 

χρωματισμών εσωτερικής και εξωτερικής τοιχοποιίας, τοποθέτησης νέου φωτισμού, καθώς 

και εξοπλισμού για τους εργαζόμενους και το κοινό.  

 

 

Με επιτυχία οι εκδηλώσεις για την 204η Επέτειο της Απελευθέρωσης 

του Κάστρου των Σαλώνων 

Παρουσία αρχών του τόπου, εκπροσώπων της κυβέρνησης, των πολιτικών κομμάτων, της 

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, Δήμων, φορέων και συλλόγων, καθώς και πλήθος κόσμου, 

κορυφώθηκαν την Κυριακή 27 Απριλίου 2025 οι εκδηλώσεις του Δήμου Δελφών για την 

204η Επέτειο της Απελευθέρωσης του Κάστρου των Σαλώνων.  

 

 

Ο Δήμος Δελφών στο επίκεντρο του Ποδηλατικού Γύρου Ελλάδας ΔΕΗ 

Tour of Hellas 2025 

Στην εκκίνηση του 3ου ΕΤΑΠ του Ποδηλατικού Γύρου Ελλάδας ΔΕΗ Tour of Hellas 2025 που 

δόθηκε στους Δελφούς, την Παρασκευή 4 Απριλίου 2025, παρευρέθηκε ο Δήμαρχος 

Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, συνοδευόμενος από τον Αντιδήμαρχο Δ.Ε. Δελφών, κ. 

Αστερινό Δημητρίου και την Πρόεδρο της Δ.Κ. Δελφών κ. Ελισάβετ Κοτοπούλη.  

Σε έναν από τους πιο εμβληματικούς αρχαιολογικούς χώρους της χώρας και στο άγαλμα 

του Προμηθέα δόθηκε η προεκκίνηση, με τους εκπροσώπους του Δήμου Δελφών να 

βρίσκονται στην αφετηρία του. Εκεί είχαν συνάντηση με εκπροσώπους της διοργάνωσης, 

τους οποίους και συνεχάρησαν για το κορυφαίο αθλητικό γεγονός που πλέον έχει γίνει 

θεσμός. Μέσω του ΔΕΗ Tour of Hellas 2025 η εικόνα της περιοχής ταξιδεύει σε 

περισσότερες από 170 χώρες του κόσμου, ενώ παράλληλα η διαμονή των συμμετεχόντων 
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σε αυτόν, αθλητών, αποστολών, διοργανωτών και εργαζομένων συνεπάγεται σημαντική 

ανάσα για την τοπική οικονομία. 

 

 

Με επιτυχία μία ακόμα δράση στείρωσης αδέσποτων ζώων 

συντροφιάς στο Γαλαξίδι 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε στο Γαλαξίδι, από τις 10 έως τις 13 Απριλίου 2025, μία 

ακόμα δράση φροντίδας για τα αδέσποτα ζώα, την οποία διοργάνωσαν η Δ.Ε. Γαλαξιδίου 

και η Δημοτική Κοινότητα Γαλαξιδίου, με τη συνδρομή της Δ/νσης Περιβάλλοντος και 

Πρασίνου του Δήμου Δελφών καθώς και την πολύτιμη συμβολή εθελοντών και 

επαγγελματιών της περιοχής. 

Στο πλαίσιο της δράσης, η οποία θα επαναληφθεί τον ερχόμενο Ιούλιο, πραγματοποιήθηκε 

συλλογή αδέσποτων ζώων συντροφιάς και στειρώθηκαν συνολικά 109 γάτες.  

 

 

Δράσεις ενημέρωσης και αισθητοποίησης για την Παγκόσμια Ημέρα 

Αδέσποτων Ζώων 

Δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για τη φροντίδα των αδέσποτων ζώων, αλλά 

και πρακτικών που θα οδηγήσουν στη μείωση του αριθμού τους, πραγματοποίησε η Δ/νση 

Περιβάλλοντος και Πρασίνου του Δήμου Δελφών, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα 

Αδέσποτων Ζώων, σε συνεργασία με τη Ζωοφιλική Ομάδα Ιτέας και τη Φιλοζωική Ομάδα 

Φωκίδας.  

Ο Αντιδήμαρχος της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Πρασίνου του Δήμου Δελφών, κ. Αθανάσιος 

Αδαμάκος, ευχαρίστησε όλους όσοι συμμετείχαν στις δράσεις ενημέρωσης και 

ευαισθητοποίησης των μαθητών, καθώς και τις εκπαιδευτικές κοινότητες που αυτές 

πραγματοποιήθηκαν, τονίζοντας τη σημασία της επαφής των παιδιών με τα μηνύματα της 

Παγκόσμιας Ημέρας για τα αδέσποτα ζώα, αλλά και των πρακτικών που θα οδηγήσουν στη 

φροντίδα, την προστασία τους από τους κινδύνους, καθώς και στην επίτευξη του 

κορυφαίου στόχου που είναι η μείωση του αριθμού τους, ο οποίος θα προκύψει μέσα από 

την καλλιέργεια και το σεβασμό του ανθρώπου απέναντι στα ζώα.  
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Μία ακόμα διανομή προϊόντων από το Κοινωνικό Παντοπωλείο σε 

εκατοντάδες οικογένειες  

Με στόχο κάθε σπίτι να στρώσει το δικό του γιορτινό τραπέζι, το Κοινωνικό Παντοπωλείο 

του Δήμου Δελφών πραγματοποίησε τη Μεγάλη Εβδομάδα μία ακόμα διανομή τροφίμων 

σε ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού.  

Με τη συνδρομή των εργαζομένων στο Βοήθεια στο Σπίτι πραγματοποιήθηκε διανομή σε 

περίπου 340 οικογένειες δικαιούχες του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Δελφών, 

στο σύνολο των Δημοτικών Ενοτήτων, ενώ και φέτος, στο πλαίσιο της μέριμνας του Δήμου 

το πνεύμα των εορτών να φτάσει παντού, προσφέρθηκαν δύο αρνιά στους κρατούμενους 

του Καταστήματος Κράτησης Άμφισσας.  

 

 

Στην Πανελλήνια Συνδιάσκεψη Forum Ρομά ο Εντεταλμένος Δημοτικός 

Σύμβουλος κ. Π. Μερινόπουλος 

Στην Πανελλήνια Συνδιάσκεψη Forum Ρομά, η οποία πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 30 

Απριλίου 2025 στην Αθήνα, παρευρέθηκε ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος καθ' ύλην 

αρμόδιος της Δ/νσης Κοινωνικής Αλληλεγγύης του Δήμου Δελφών, κ. Παναγιώτης 

Μερινόπουλος.  

Το Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, μέσω της Γενικής Γραμματείας 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Καταπολέμησης της Φτώχειας, υλοποιεί την Εθνική Στρατηγική 

και το Σχέδιο Δράσης για την Κοινωνική Ένταξη των Ρομά (2021–2030), έχοντας θέσει στη 

στρατηγική του τους εξής άξονες:  

• Την πρόληψη και καταπολέμηση της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού 

• Την ισότιμη πρόσβαση σε βασικά αγαθά και υπηρεσίες (εκπαίδευση, εργασία, 

υγεία, στέγαση) 

• Την αντιμετώπιση των στερεοτύπων και των διακρίσεων 

• Την ενίσχυση της ενεργού συμμετοχής των Ρομά στην κοινωνική και πολιτική ζωή. 
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Μία υπέροχη εκδήλωση για την Παγκόσμια Ημέρα Ρομά από το 1ο 

Δημοτικό σχολείο Άμφισσας 

Μία υπέροχη εκδήλωση με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ρομά πραγματοποιήθηκε στο 

Πνευματικό Κέντρο Άμφισσας, την Πέμπτη 10 Απριλίου 2025, από το Τμήμα Υποδοχής 

Ζ.Ε.Π. του 1ου Δημοτικού Σχολείου Άμφισσας σε συνεργασία με το παράρτημα Ρομά του 

Δήμου Δελφών.  

Με πρωτοβουλία της εκπαιδευτικού κ. Αναστασίας Δαλλοπούλου, εισήγηση του διευθυντή 

του σχολείου κ. Νικόλαου Φουσέκη και τη στήριξη της σχολικής κοινότητας τα φώτα 

στράφηκαν προς τις μαθήτριες και τους μαθητές Ρομά που φοιτούν στην Πρωτοβάθμια 

Εκπαίδευση, φωτίζοντας τη σημασία που έχει η συμμετοχή των παιδιών στην εκπαιδευτική 

διαδικασία μέσα από σειρά δράσεων και κυρίως τη συνεργασία όλων των εμπλεκομένων 

που μπορούν να βοηθήσουν στην επίτευξη του συγκεκριμένου στόχου.  

 

 

Συνεδρίασε το Συντονιστικό  Όργανο Πολιτικής Προστασίας  ενόψει 

της αντιπυρικής περιόδου 

Συνεδρίασε το πρωί της Πέμπτης, 24 Απριλίου 2025, το Τοπικό Επιχειρησιακό 

Συντονιστικό  Όργανο Πολιτικής Προστασίας (Τ.Ε.Σ.Ο.Π.Π.) του Δήμου Δελφών, παρουσία 

όλων των εμπλεκομένων φορέων, έχοντας ως θέμα την προετοιμασία ενόψει της 

αντιπυρικής περιόδου (1 Μαΐου έως 31 Οκτωβρίου 2025).  

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου στην Άμφισσα 

και εστίασε στον τομέα της πρόληψης για την εκδήλωση πυρκαγιάς, καθώς και στο 

συντονισμό στην περίπτωση που απαιτηθεί παρέμβαση για κατάσβεση.  

 

 

Στους εορτασμούς της 199ης επετείου της Εξόδου των Ελεύθερων 

Πολιορκημένων ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Ταγκαλής 

Στην κορύφωση των εκδηλώσεων της 199ης επετείου της Εξόδου των Ελεύθερων 

Πολιορκημένων, η οποία πραγματοποιήθηκε στην Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου την 

Κυριακή 13 Απριλίου 2025, παρευρέθηκε ως καλεσμένος ο Δήμαρχος Δ. Δελφών κ. 

Παναγιώτης Ταγκαλής, συνοδευόμενος από τον Αντιδήμαρχο κ. Νικόλαο Λουπάκο.  



 

ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ 
  1-30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025 
 
 
  

 

Ο κ. Ταγκαλής με τον Δήμαρχο Μεσολογγίου, κ. Σπ. Διαμαντόπουλο κατά τη συζήτησή τους 

εστίασαν στους δεσμούς που μπορεί να αναπτύξουν οι δύο περιοχές, αποτελώντας τόπους 

με πλούσια ιστορία και πολιτισμική παρακαταθήκη, μέρος της οποίας μπορεί να είναι ο 

πορεία των Εξοδιτών, το μονοπάτι των οποίων προς την Ελευθερία πέρασε και από τη 

Φωκίδα.  

 

 

Το Classic Legends Rally στο Δήμο Δελφών 

Ο Δήμος Δελφών και η Ιτέα στο επίκεντρο του Classic Legends Rally, το οποίο 

πραγματοποιήθηκε το Σαββατοκύριακο 5-6 Απριλίου 2025, μία εκδήλωση για ιστορικά 

αυτοκίνητα που διοργανώνει ο Σύλλογος Ιδιοκτητών Σπορ Αυτοκινήτων (Σ.Ι.Σ.Α).  

Το φετινό ράλλυ είχε επίκεντρο τη Στερεά Ελλάδα και αποτέλεσε τον 3ο γύρο του 

Πανελλήνιου Πρωταθλήματος Regularity της ΕΟ.ΦΙΛΠΑ, με τη συμμετοχή 60 πληρωμάτων.  

 

 

 


